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    GRADA SLUNJA

Na temelju članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine” 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 38. Statuta Grada Slunja (“Glasnik Karlovačke županije” 20/09, 6/13, 15/13 i 3/15, “Službeni glasnik Grada Slunja” 1/18, 2/20, 6/20, 3/21 i 5/21 - pročišćeni tekst) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU

ZA RAZDOBLJE 01. 07. DO 31. 12. 2024. GODINE 
Temeljem odredbi Zakona o lokalnoj i područnoj  (regionalnoj) samoupravi  podnosim izvješće o svom radu za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine u kojem ću se osvrnuti samo na dio radova, aktivnosti, projekata koje smo pokrenuli i/ili realizirali u navedenom razdoblju.   
1. Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića Slunj

Krajem srpnja 2024. godine završeni su radovi na rekonstrukciji i dogradnji zgrade Dječjeg vrtića Slunj vrijedni 1,5 mln Eura koji su financirani iz Nacionalnog programa oporavka i otpornosti, sredstvima Ministarstvo znanosti i obrazovanja, te  sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. Ovim je zahvatom kapacitet Dječjeg vrtića povećan za 3 nova boravka, a sam objekat je moderniziran s ciljem postizanja dodatnih energetskih ušteda. Dovršetkom ovog projetka omogućili smo smještaj u Vrtić svakom djetetu s područja Slunja kojem je   vrtić potreban.
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2. Vodoopskrba i odvodnja

Projekt razvoja sustava  vodoopskrbe vrijedan 3,3 milijuna eura, za koji je ugovor  o sufinanciranju sa Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja i Hrvatskim vodama potpisan u kolovozu 2023. godine  nastavljen je, te je odabran izvoditelj radova izgradnje  vodoopskrbnog cjevovoda za naselje Donje Taborište, a priveden je kraju i ponovljeni postupak javne nabave za odabir izvoditelja radova izgradnje uređaja za pročišćavanje. Istovremeno sa provođenjem nabave nastavljene su aktivnosti na osiguranju dodatnih izvora financiranja za izgradnju Uređaja za pročišćavanje kod kojeg je vrijednost radova porasla sa prvotno procjenjenih 2,2 mln Eura na 3,1 mln Eura neto (koliko je iznosila ekonomski najpovoljnija ponuda). 
Krajem rujna 2024. godine okončan je postupak pripajanja našeg Komunalca društvu Vodovod i kanalizacija d.o.o. Karlovac koje je Uredbom o uslužnim područjima definirano kao društvo preuzimatelj za uslužno područje Karlovačke županije.  

Krajem lisptopada završeni su radovi na rekonstrukciji i izgradnji sanitarne kanalizacije i vodovoda u Ulici Ivana Gorana Kovačića u dužini od cca 450 m vrijedni 278 tisuća eura. Planirali smo, u dogovoru sa Županijskom upravom za ceste, do kraja godine presvući ulicu novim slojem asfalta, ali nam se taj plan na žalost nije ostvario. Stoga će asfaltiranje biti izvedeno zajedno sa ostatkom radova  asfaltiranja županijske ceste kroz Podmelnicu u dužini od 2 km, koje ŽUC plarnira za prvu polovicu 2025. godine. 

Zbog lošeg stanja asfalta u  Školskoj ulici krenuli smo u radove uređenja prometnice u sklopu kojih je komunalno društvo Vodovod i kanalizacija d.o.o. izvelo radove zamjene vodovodnih cijevi i kućnih priključaka, nakon čega je prometnica pripremana za asfaltiranje koje smo zbog loših vremenskih uvjeta morali odgoditi za 2025. godinu.  
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3. Izmjene i dopune prostornih plana i nove katastarske izmjere
U listopadu 2024. godine usvojene su izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Slunja s kojima smo započeli 2021. godine. 
U studenom 2024. godine usvojene su III.  izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Grada koje smo započeli početkom 2024. godine kao manje izmjene uz istovremenu  transformaciju plana u e-Plan.  Ove izmjene urbanističkog plana financirane su iz Nacionalnog plana  oporavka i otpornosti.
Istodobno sa završetkom navedenih izmjena, pokrenute su i nove izmjene urbanističkog i prostornog plana koje će također biti financirane iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Uz izmjene, prostorni će plan biti transformiran u e-Plan.  

Aktivnosti na novoj izmjeri građevinskog zemljišta u k.o. Cvitović nastavljene su i u drugoj polovici 2024. godine. Prema informacijama dobivenim od izrađivača terenski dio posla (snimanje parcela) završen je, predstoji obrada  i prikupljanje podataka  za osnivanje zemljišne knjige. 
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4. Unapređenje komunalnih usluga 
Nakon što su u prvoj polovici godine završeni radovi na uređenju 6,5 km nerazvrstanih cesta za koje smo dio sredstava ostvarili kroz potporu Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU,  u studenom 2024. godine potpisan je ugovor za uređenje novih 5,7 km nerazvrstanih cesta po mjesnim odborima.  Navedeno predstavlja nastavak kontinuiranih aktivnosti na stvaranju kvalitetnije komunalne infrastrukture u ruralnim područjima.  
Nastavljeni su i radovi na modernizaciji ceste Furjan-Kosa koja je sa ŽUC-a prensena na Grad i koja bi nakon dovršetka svih radova trebala biti asfaltirana u punoj dužini.
Nastavili smo suradnju sa Hrvatskim cestama, te je za 2025. godinu dogovorena izgradnja  nogostupa uz D1 od naselja Nikšić do naselja Donje Taborište u dužini od cca 2,2 km i presvlačenje novog asfaltnog sloja na D1 od naselja Blagaj do naselja Nikšić.kontinuriano se vodi postupak izvlaštenja u svrhu realizacije projekta rekonstrukcije D1 u dužini od 8 km.     
Pokrenuli smo aktivnosti izrade idejnog rješenja za izgradnju autobusnog (prometnog) terminala koji bi trebao osigurati kvalitetno prometno rješenje kako za putnike koji putuju autobusom, tako i za posjetitelje i ogranizirane grupe koji u grad dolaze autobusom. 
Aktivno smo se uključili u projekt javnog linijskom prijevoza koji je Karlovačka županija pokrenula krajem prošle godine a kojem je cilj uvesti stalne autobusne linije koje će povezivati ne samo gradove s područja Županije već i manja naselja i ruralna područja Županije.   
Na groblju u Nikšiću uredili smo parking, a na groblju u Slunju uređena je nova staza radi kraće komunikacije između prostora parkinga i grobnih polja.    
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5. Izgradnja i uređenje sportskih i javnih objekata  
Nakon izgradnje pumptrack staze, Ministarstvu turizma i  sporta kandidirali smo projekt daljnjeg uređenja prostora uz pumptrack stazu postavljanjem sprava za vježbanje, klupa i sjenice. Realizacija ovog projekta za što nam je Ministarstvo odobrilo ptoporu u iznosu 45.000 € očekuje se u 2025. godini. 

Na gradskom kupalištu završeni su radovi sanacije staza i uređenja stepenica, a radi obogaćivanja novim sadržajima nabavljena su nova igrala za vodu (“napuhanci”).

Ogradu na “Boljkovoj šetnici” sanirali smo  i uredili, a u narednom razdoblju planiramo urediti i opločenje koje je zbog dotrajalih drvenih elemenata u lošem stanju.   
Dotrajalo krovište Mjesnog doma Taborište zamijenili smo u cijelosti i time stvorili preduvjete za nesmetano i sigurno korištenje objekta i njegovo daljnje uređenje.   
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6. Implementacija pametnih rješenja i digitalnih tehnologija 
Uz finanicjsku potporu Ministarstva unutranjih poslova realizirali smo projekt "Prometno IT rješenje za podizanje sigurnosti cestovnog prometa" u sklopu kojeg je uspostavljena nova lokacija video nadzora (raskrižje D1 sa ŽC3266) sa ciljem prikupljanja i analize podataka o vrsti, broju i dr. podacima o vozilima u stvarnom vremenu uz mogućnost sankcioniranje nepropisnog zaustavljanja i parkiranja na vitalnim lokacijama važnima za sigurnost prometa na području grada. 

Od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost ostvarili smo potporu za realizaciju projekta digitalne i centralizirane prometne evidencije kojim se predviđa: uspostava novih lokacija video nadzora, inteligentno i digitalizirano upravljanje javnim površinama uz mogućnost sankcioniranja nepropisnog zaustavljanja i parkiranja, implementaciju rješenja usmjerenih na zaštitu digitalnih podataka, te uspostavu interaktivnog digitalnog preglednika prostornih podataka za građane.    
U svrhu kvalitetnijeg nadzora i kontrole posjećivanja šetnice “Vodene tajne Slunja” postavili smo dodatne kamera na ulazima, a od sredine lipnja angažirani su informatori/kontrolori s ciljem informiranja posjetitelja o uvedenom sustavu naplate i posjećivanja, praćenja stanja i pridržavanja pravila u području posebnog prometnog režima, pružanja pomoći posjetiteljima u korištenju digitalnih sustava. Radi obogaćivanja sadržaja i ponude tijekom prosinca 2024. i siječnja 2025. godine šetnica i dio naselja  Rastoke dodatno smo osvjetlili prigodnom rasvjetom.      
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7. Zaštita okoliša
Nakon migrantskog vala 2023. godine u 2024. godini bavili smo se prikupljanjem otpada odbačenog u okoliš posebno otpada odbačenog uz rijeke, na teško dostupna i nepristupačna mjesta. Za prikupljanje otpada, ostvarili smo financijsku potporu Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (80% opravdanih troškova, a najviše 102.185,07€) koji je, uz financiranje troškova prikupljanja otpada, osigurao i dio sredstava za nabavu mini bagera. 
U studenom 2024. godine potpisan je Ugovor sa izvoditeljem radova i stručnim nadzorom nad radovima sanacije odlagališta otpada Pavlovac. Intenzivnije izvođenje radova očekuje se od ožujka ove godine a završetak radova do kraja 2025. godine. Ovaj se projekt financira iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti sa 85% prihvatljivih troškova (cca 1,2mln €), a u osiguranju gradskog učešća ostvarili smo potporu Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost od 152.000 €. 
 Nakon završetka pretovarne stanice i izgradnje vodoopskrbnog cjevovoda do nje, sanacija samog odlagališta predstavlja posljednji segment sanacije i stvaranja novog modela gospodarenja otpadom kroz regionalne centre.   
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8. Poljoprivreda i poduzetništvo 

Tijekom 2024. godine nastavljena je provedba programa dodjele potpora obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima i poduzetnicima. Potpore je dobilo  33 OPG-a (ukupno 16.840,57 €) i 7 poduzetnika (ukupno 10.869,41€). Dodjeljenim potporama potiče se prepoznatljivost lokalnih proizvoda, ulaganja u preradu, opremanje i marketing poljoprivrednih gospodarstava odnosno ulaganja u nabavu opreme i unapređenje uvjeta rada poduzetnika.
U 2024. godini nastavili smo sa dodjelom financijskih potpora obiteljima s ciljem pomoći u rješavanju stambenog pitanja. Potporu su dobile  dvije obitelji od kojih je jednoj, uz gradska sredstava, dodijeljena i potpora Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva za unapređenje uvjeta stanovanja mladih poljoprivrednika na ruralnim područjima.  
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9. Poticana stanogradnja, demografija i briga o starijima   

Nakon usvajanja općih akata vezanih uz poticanu stanogradnju tijekom ljeta objavljen je javni poziv za podnošenje zahtjeva za kupnju stana tijekom kojeg je zampriljeno 36 zahtjeva koji su nam bili temelj za daljnje aktivnosti i dogovore sa APN-om. Početkom prosinca  2024. godine predstavnice APNa obišle su moguće  lokacije za izgradnju zgrade. U 2025. godini slijede nam aktivnosti vezane uz prijenos zemljišta, nakon čega APN provodi postupak odabira izrađivača projektne dokumentacije.      
 U srpnju 2024. godine završen je projekta energetske obnove višestambene zgrade u Ulici 14. Domobranske pukovnije 5. Tijekom jeseni prošle godine  Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine provodilo je postupke nabave za odabir izvoditelja  radova za sanaciju sedam višestambenih zgrada za koje se radovi očekuju u 2025. godini.  
Uz financijsku potporu Ministarstva demografije i useljeništva tijekom jeseni 2024. godine započeli smo s provedbom ekukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za djecu predškolske i rane školske dobi kroz koje djeca uče talijanski jezik, stječu informatička znanja i vještine ili uče tradicijske pjesme i plesove. U svaku od ovih aktivnosti uključeno je od 15 do 20 djece.
Tijekom 2024. godine nastavili smo sa provedbom svih aktivnosti  usmjerenih na poboljšanje demografske slike: od potpora za novorođenčad, osiguranja asistenata za potrebitu djecu u vrtiću, sufinanciranja rada poliklinike SUVAG, sufinanciranja prijevoza učenika, financiranja produženog boravka u OŠ Slunj, financiranja radnih materijala i radnih bilježnica za Osnovnoškolce, financiranja maturalnih putovanja socijalno ugroženih  učenika Srednje škole Slunj, sufinanciranja maturalne večere, sufinanciranja rada podružnice Glazbene škole Karlovac, područni odjel Slunj itd.  

Uz potporu Ministarstva demografije i mladih a u suradnji sa Srednjom školom Slunj započeli smo realizaciju zajedničkog projekta “Potencijali zajednice”  koji uključuje i razvija ideje i potrebe mladih generacija primjenjujući iskustvo i znanjem starijih.  

Intenzivirane su aktivnosti od strane nadležnih ministarstva s ciljem realizacije projekta izgradnje podružnice Doma za starije osobe sv. Antun Karlovac i izgradnje braniteljskog centra kao ustanove za trajnu skrb o braniteljima. Za izgradnju podružnice Doma za starije ishođena je lokacijska dozvola, a za gradnju braniteljskog centra potpisan je sporzum između Ministarstva hrvatskih branitelja kao investitora, Osnovne škole Slunj i njenog osnivača – Karlovačke županije kao vlansika škole koja će se prenamijeniti u centar.  
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10. Kulturna, zabavna, sportska događanja 
  Tijekom 2024. godine nastavljeni su radovi na sanaciji ostataka Starog grada Slunja koji se kontinuriano provode od 2002. godine. Ovi se radovi izvode uz potporu Ministarstva kulture i medija od kojeg smo u 2024. godini ostvarili potoporu od 80.000 €. U prošloj smo godini nastavili sa radovima stabilizacije ziđa i sanacije šteta od Petrinjskog potresa. Nastavili smo pripremati projekt cjelovite rekonstrukcije, obnove i uređenja Starog grada kroz Program šireg urbanom područja (ITU mehanizam). U cilju što kvalitetnijeg sagledavanja stanja i definiranja održive namjene Starog grada ugovorena je izrada izmjena glavnog i izvedbenog projekta te revizija projekta multimedijskog opremanja. 

U periodu od 1.7. do 31. 12. 2024. godine organizirali smo ili podržali niz zabavnih, kulturnih, sportskih, humanitarnih i sl. događanja: od Slunjskog ljeta tijekom kojeg smo imali sadržaje i događanja tijekom svakog vikenda, preko Dana grada i obilježavanja “Oluje”, Rastoke traila, večeri bećarca, folklornih susreta “Raduj nam se Slovin grade”, Dana mlina, Dana sjećanja, Adventa, ispraćaja stare i dočeka nove godine.  Kroz sve manifestacije i događanja nastojimo  istaknuti našu povijest i tradiciju, gastronomiju, autohtone proizvode, te u sve aktivno uključiti lokalne proizvođače, OPG-ove i poduzetnike.
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Potvrda dobrog rada svih nas, posebno u području javnih usluga i turizma jest nagrada turističke patrole Večernjeg lista za najbolju kontinentalnu destinaciju u Hrvatskoj. 

Sva naša nastojanja i aktivnosti od kojih sam se u ovom izvješću dotaknula samo nekih usmjerena su na podizanje kvaliete života i rada naših sugrađana ali i svih onih koji nas posjete i koje svoje dojmove nose sa sobom i prenose drugima. 

    GRADONAČELNICA: 

Mirjana Puškarić, mag.oec.

