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	REPUBLIKA    HRVATSKA
	KARLOVAČKA ŽUPANIJA
            GRAD SLUNJ
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
Povjerenstvo za provedbu natječaja

KLASA: 112-01/23-01/03
URBROJ: 2133-04-03/01-23-22
Slunj, 18. travanj 2023. 


IZVJEŠĆE
o provedenom postupku javnog natječaja za zapošljavanje višeg referenta za informiranje u Jedinstveni upravni odjel, Odsjek za društvene djelatnosti, opće i imovinsko pravne poslove 



Natječaj za  prijem u službu višeg referenta za informiranje u Jedinstveni upravni odjel, Odsjek za društvene djelatnosti, opće i imovinsko pravne poslove objavljen je  u „Narodnim novinama“ broj  13 od 3. veljače 2023. godine. Ispravak natječaja objavljen je u „Narodnim novinama“ broj 14 od 8. veljače 2023. godine.
Javni natječaj objavljen je na oglasnoj ploči i web stranici Grada, te pri nadležnoj službi za zapošljavanje.
 Rok za dostavu prijava na natječaj bio je 16. veljače 2023. godine. 
Ukupno je zaprimljeno 6 prijava od kojih su 2 (dvije) nakon formalne provjere odbačene kao nepotpune dok su preostali kandidati pozvani na testiranje koje je održano 1.3.2023. godine. 

Temeljem  članka 23. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj  i područnoj (regionalnoj) samoupravi (u daljnjem tekstu: ZSN) Povjerenstvo za provedbu  natječaja podnijelo je pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela Izvješće o  provedenoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata za radno mjesto višeg referenta za informiranje sa prijedlogom rang liste kandidata. 

Temeljem uvida u dokumentaciju priloženu uz prijavu na natječaj, Izvješće Povjerenstva za provedbu natječaja o  provedenoj provjeri znanja  i rang listi kandidata na radno mjesto višeg referenta za informiranje izabrana je Barbara Palavra, magistra poslovne ekonomije.
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